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Одним із основних питань сучасності є питання зменшення споживання 

енергетичних ресурсів, яке може бути вирішене за допомогою обладнання одні-

єї із провідних компаній світу – виробника електротехнічного обладнання фір-

ми Schneider Electric. Обладнання, що випускається фірмою, базується на вимо-

гах міжнародного стандарту KNX, яким користуються більше 200 виробників 

електротехнічного обладнання світу, що в свою чергу забезпечує його повну 

сумісність. Використання системи інтелектуального управління будівлями за-

безпечує ефективне використання енергії, зменшенню експлуатаційних витрат 

та сприяє збереженню довкілля.  

Метою розробки концепції «Розумний дитячий садок» є суттєве змен-

шення експлуатаційних витрат, зменшення споживання електроенергії, води, 

тепла та створення комфортних умов перебування дітей і співробітників садка в 

приміщеннях.  

Одним із технічних пристроїв, що дозволяє економити електроенергію є 

датчики руху в прохідних зонах і датчики присутності в місцях з тривалим пе-

ребуванням дітей, що дозволяє регулювати температуру в приміщеннях в зале-

жності від наявності дітей. Найбільш доцільним для приміщень дитячого садка 

є датчик присутності Argus MNT6308, який призначений для управління освіт-

лення та опалення і має 4 датчики руху з кутом охвату 360°, радіус дії до 7 м та 

рівні освітленості від 10 до 2000 Люкс. Використання такого датчика дозволяє 

вимикати штучне освітлення навіть при присутності в приміщенні людей при 

достатньому природному освітленні. Для реалізації схеми регулювання наван-

таження на мережу доцільним є використання комбінації інтелектуальних реле 

з вбудованими датчиками струму, датчиками присутності в приміщеннях і фун-

кціональний модуль для організації відключення непріоритетних навантажень. 

Іншим напрямком економії є інтелектуалізація системи клімат-контролю, яка 

дозволить виключати спільну роботу кондиціонера / фанкойлів і радіаторів / 

конвекторів опалення або роботу системи клімат-контролю при відкритих вік-

нах. При використанні в будівлі вимог стандарту KNX можлива побудова сис-

теми обліку, яке зможе регулювати використання різних видів ресурсів з найбі-

льшою ефективністю. Використання сенсорної панелі KNX 7“ дозволяє конт-

ролювати всю будівлю з одного місця і керувати освітленням, жалюзями та те-

мпературою в приміщеннях. 
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